

時報

停戰大會停頓後
小組會議昨亦無期延會
駐兵問題日謀破壞我主權
友邦勸告無效已瀕破裂

停戰會議，因日方態度頑強，暫告停頓，須由國聯特委會解釋後再舉行。僅小組會照常開會，惟昨晨小組會，在英領署舉行，竟以不結果而散，繼開會之期，尚未決定。據公報謂須請示後，始定會議可謂等於破裂。茲誌會議經過於下：

軍事小組委員會，於昨晨十時在英領事署舉行，出席代表我方黃強德華、日方田代西村、櫻原四人，及美法意各國參贊，開會後，先由日方代表發言，仍要求我方說明駐軍情形，並提出條件三條：（一）蘇州河以南及浦東，究竟有中國軍隊多少，須請中國代表說明，並指出何處有軍隊，何處無軍隊；（二）日軍撤退時，在上述兩地不施攻擊，但當日軍撤退至雙方同意之江陰關北等地點時，在上述兩地，華軍不得調防。當時我方代表即加以駁復，謂日方所詢之浦東兩市兩點，既不屬於本會範圍之內，當然不能討論，其提出之日軍駐紮期內，我方在浦東兩市之軍隊不得調防，更無理由，蓋此點尤妨害中國之主權。中國政府當然不能承認，況果如日代表所言，設或該會會得告成功，並希望小組委員會迅得一圓滿結果，日方至是仍堅持原議，我方自不能答復。

友邦代表見起見，於日軍退駐規定地點後，可將南北居中緩衝，我方代表乃謂日方要求，本無答復必要，惟按照協定第一項之末句，載明各友邦代表須視察雙方履行條件之語，則我方為便利各國軍隊完全可得和解之保護。實則蘇州河以南我軍情形之必要，日屢提出在基，所未有之問題，卒使小會不能進行。此點，表不負責任，至此，會議幾潰破裂，雙方行休會，俟請示首席代表後，再行開會。

十四日之起居注

五月日成行現尚未定

續討論關於浦東及蘇州河以南中國軍隊駐防地點問題，雙方代表關於此問題有數點不能同意，暫行休會，俟請示首席代表後，再行開會。

行將離平之調查團

開會期未定，公報云，今晨軍事小組委員會，繼續討論關於浦東及蘇州河以南中國軍隊駐防地點問題，雙方代表關於此問題有數點不能同意，暫行休會，俟請示首席代表後，再行開會。

（○日本內瓦十三日電，英外務次官本日在下院答一

議員質問，謂廣州府拒絕顧維鈞入國問題，

如在現地不能解決，當由國聯採取適當處置，此

非英國政府之所辦事務。

五期星 日五十月四 年一念國民

厘四分三洋大售張大兩天今

號一十三百九十九第

紙報之送者簽別號按此照印特許郵局中

◎北平十四日電，據可靠消息，國聯調查團日陪員吉田私人警告顧維鈞，如顧遊東省，或有危險，又聞日使署負責人，曾任顧處，表示其對於顧遊東省之憂慮，謂或不免於個人危險云，調査團員今日午後討論在華過夏之計劃。（路透社）

員吉田私人警告顧維鈞，如顧遊東省，或有危險，又聞日使署負責人，曾任顧處，表示其對於顧遊東省之憂慮，謂或不免於個人危險云，調査團員今日午後討論在華過夏之計劃。（路透社）

員吉田私人警告顧維鈞，如顧遊東省，或有危險，又聞日使署負責人，曾任顧處，表示